



消防队员和公安民警在转移被困群众。咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 安宣 摄

闻汛而动勇担当

——各地积极应对强降雨

市区:排积水 保通畅 解民忧

我市发布最新雨情汛情

本报讯 记者吴文谨、见习记者刘珊珊、通讯员敖琼报道:23日上午,记者在市防汛抗旱工作新闻发布会上获悉,22日,我市迎入梅以来最大一次降水过程,全市防汛工作已到战时状态。

根据气象资料分析,我市于6月8日正式进入梅雨期,高温高湿特征明显。我市常年平均入梅时间是6月17日,今年的入梅时间较常年偏早近10天,预计出梅时间为7月中旬。

据最新雨量监测显示,我市于6月22日7时~23日7时大部分地区出现大到暴雨,局部大暴雨。受降雨影响,我市各水库水位明显上涨,截至23日8时,全市共有103座水库溢洪,其中咸安区30座、赤壁市21座、通城县4座、崇阳县27座、通山县21座。最大溢洪水深1.42米,为崇阳县丁家垅水库。

预计,梅雨期我市雨量为380~450毫米(历年平均382.7毫米)。我市未来预计还会出现5场降水过程,时间段为:6月29~30日、7月4~5日、7月11~13日、7月16~17日、7月19~20日。

本报讯 记者综合报道:6月22日晚,今年入梅以来首场强降雨席卷全城,我市城区多个路段出现不同程度积水。灾情发生后,我市立即启动防汛应急预案,各部门闻汛而动,全力防汛抢险救灾。

暴雨导致岔路口红绿灯附近、杨下红绿灯附近、咸宁大道国土局门口、淦河大道与滨河东路交汇处、银泉大道五洲新天地附近、茶花路八一巷路段、金泉湾路等多处积水严重,部分区域积水超过50公分。

为应对此次强降雨,市防办紧急召开联合调度会商会,分析会商当前雨情水情灾情,召开新闻发布会及时向社会公布有关情况。应急管理部门主动应对,要求各地应急管理及时宣传预警、

突出山洪和地质灾害预防、加强应急值守,随时做好应急准备。市气象局发布多轮暴雨气象预警,并通过手机短信形式告知市民。

22日晚,市城管执法委市政管理处闻汛而动,立即启动防汛应急预案,组织10个应急抢险突击队30余人迅速奔赴积水路段,打开雨水箅、窨井盖、徒手清掏垃圾杂物,快速排除路面积水。

面对积水导致交通受阻,我市交警部门全力保障城区交通畅通,在温泉城区双鹤桥、中心花坛等重点路口,交警做好道路交通疏导和车辆分流,确保道路通行畅通。在永安城区青龙路与银桂路交叉路口,青龙路与长安大道交叉口暂时封闭。另外,为保证安全,盘龙桥已采取两侧全部封闭措施。

同时联合派出所、特警等开展多警种救援工作,并积极协助配合交通部门开展道路抢修、清障等工作。

暴雨导致咸安老城区多个地势低洼的小区严重积水,咸安永安街道办事处发动社区党员骨干等力量,对辖区内低洼地段、地质灾害易发段、河道等可能存在安全隐患的重点部位进行排查,召集200余民兵分成四个小组进行抢险驻守,确保群众生产生活安全。

截至23日晚8时,城区金泉湾路、咸安碧桂园、长安大道部分积水区域积水已基本消退。青龙路、怀德路积水正在逐步消退,青龙路与长安大道交叉口暂时封闭。另外,为保证安全,盘龙桥已采取两侧全部封闭措施。

通山:用行动温暖民心

本报讯 记者宋文虎报道:肩扛沙袋,车运石土,挖机填堵溃口……23日清晨,大雨倾盆,通山县大路乡吴田村木桥头河河堤被冲毁,近百名群众冒着大雨抢险救灾。

“人行桥先垮了,紧接着河堤破了,水一直往这边灌,我赶紧给村里打电话。”村民王能文目睹了当时的情况。

王能文的家在河道旁,清晨6时许,他看到河堤被冲毁,河水向岸边倾泻,朝居民区和古民居方向涌去,他立即电话告知村里。

“群众的安全始终第一位,必须立即赶来。”现场,该县主要领导都及时赶来并指挥作战。县应急管理局综合应急救援大队、大路乡、消防等相关救援队伍及抢险车辆也全部快速赶到现场。

崇阳:干群合力忙抢险

本报讯 记者马丽娅、见习记者王苒宇、通讯员甘源报道:“22日夜间的连续雷暴雨,导致位于我村8组境内的夹泽排涝站熔断器被击毁。如果不及时排涝,6、7、8组的800多亩农田和部分民房将面临被淹的危险!”23日清晨,崇阳县白霓镇小港村主任庞隽涛在电话里焦急地报告。

接到庞隽涛电话后,该县电力部门第一时间派出人员前往抢修。

赤壁:行洪排涝皆正常

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健报道:22日晚至23日早8时,赤壁市普降大暴雨,最大过程降雨量达到124.4毫米,累计降雨超100毫米的有6处。截至23日8时,该市共有21座水库溢洪。由于应对得当,目前暂无险情发生。

6月16日,赤壁市防办收到重大气象信息后,要求各相关单位迅速安排应对工作,水利、应急、国土、农业、民政、公安交警、城管、住建、林业等相关部门严盯严防,气象局密切关注气象变化及时预警信息,加强巡查值守,积极防范。

6月20日,该市防办组织相关人员对官塘驿镇幸福堰整治、白石港影响行洪整治、柳林港河道疏浚整治、新港泵站整治进行检查,隐患整治已全部整改到位,确保大暴雨行洪安全及排涝运行正常。

目前,赤壁市各机泵站运行正常,八角坳泵站2台(1000kw)、五湖泵站18台(185kw)、双合泵站7台(155kw)等泵站开机,全力运行,抓紧时间排涝。同时,该市防汛指挥部坚持科学调度,督促防汛抢险救援应急预备队伍准备到位,防汛应急器材、物资、设备准备充足,保证召之能战、战之能胜。

嘉鱼:实兵演练保安澜

本报讯 记者谭昌强、通讯员熊熙报道:秣马厉兵为防汛。23日,嘉鱼县在新街镇魏家河水域举行防汛抗洪军地联合实兵演练。

据了解,此次演练模拟入汛以来,嘉鱼普降大暴雨,各河流已全面超过警戒水位,人民群众生命和财产安全受到威胁,嘉鱼县集中力量组织应急救援。

上午9:30,随着指挥部一声令下,演练正式开始。来自官桥镇、鱼岳镇、新街镇、潘家湾镇的民兵应急分队,县人武部官兵,县消防中队等单位的260余名队员按照设定的情景,全情投入到演练当中。

演练依次开展了抢筑子堤、水上救援、转移群众等内容。在现场,一条条灾情不时传来,一道道指令及时发出,一个个任务圆满完成,展示了军地联合高效指挥、密切协同、科学处置的应急抢险能力。

据悉,此次演练旨在进一步历练民兵队伍抗洪抢险的组织指挥和实战能力,真正做到一旦发生险情,能拉得出,顶得住,打得赢。同时,提升全县群众的防汛减灾意识,使群众掌握防汛的基本技能,增强自救、互救能力,为安全度汛提供强有力的保障。

通城:防汛应急有保障

本报讯 记者李嘉、通讯员杜明、毛柯人报道:23日上午,记者从通城县防汛抗旱指挥部获悉,至当天上午8时,该县有4座水库溢洪,其中,隽水镇罗家水库溢洪0.1米、马港镇团林水库溢洪0.23米、塘湖镇润田水库溢洪0.11米、大坪乡菜冲沟水库溢洪0.06米。

自4月1日以来,该县各级各单位全面执行汛期24小时带班值班制度。县水利和湖泊局组织8个工作专班对全县97座中小型水库、194口高帮塘、66座水电站、19处重点水闸、15处重点泵站和河堤险工险段进行了徒步检查,目前存在的问题已基本整改到位。

该县组建了2600余人的防汛抢险应急突击队,所有队员造册登记,责任到人。并举办了水库防汛管理暨山洪灾害防御业务培训班,开展了全县防火防汛山洪灾害应急救援联合实战演练。

截至目前,该县大宗物资落实了储备方案,已储备编织袋5万余条,彩条布1000捆,铁锹500把,救生衣200件,桩木1000余根,水泵100台,砂石料3000余立方米,确保应急所需。

市领导赴第八片区

开展创文工作全域调研

本报讯 记者吴文谨、通讯员王程海报道:23日下午,市委常委、组织部部长徐小兵率队深入第八片区开展创文工作全域调研并召开座谈会,市政协副主席徐仕新参加活动。

徐小兵指出,各级党委政府高度重视社区创文工作,投入了大量精力,打下了良好基础。但与创建全国文明城市“十无十有”的要求标准相比,还存在不少差距和短板,需要认真研究加以解决。

徐小兵要求,要深化思想认识,充分认识创建全国文明城市是推进城市全面发展的重

要举措,是打造城市靓丽品牌的重要载体,是提升居民幸福指数的重要抓手。要对标“十无十有”,补齐硬件设施短板,提升市民文明素质,体现城乡融合共建特色,发动群众,凝聚文明创建不竭动力。要深入践行一人一片,健全领导机制;做到一天一事,健全落实机制;坚持一鼓作气,健全联动机制,确保各项工作落地落细、取得实效。

联系第八片区创文工作市区两级相关负责人,市区直37家单位负责人和街道办事处(乡镇)、社区主要负责人参加座谈会。

市委党校编印赠送《社区工作者学习读本》 173个社区有了“工作词典”

本报讯 记者王莉敏、通讯员郑重报道:“这是我的工作词典!”16日,咸安区温泉街万年路社区党支部书记徐军英拿起办公桌边的一本红皮书《社区工作者学习读本》说,非常实用,遇到有不懂的就翻翻。

《社区工作者学习读本》由市委党校编印赠送,内容包括习近平关于社区工作论述摘编、城市居民委员会组织法、基层党的建设、社区矫正、关于加强和改进城市基层党的建设工作的意见等10部分内容。

市委党校常务副校长匡烨介绍,社区是党和政府联系、服

务居民群众的“最后一公里”,是社会治理的基层基础,社区、居委会的同志承担了大量服务群众的工作。疫情防控期间,市委党校教工下沉同路社区,发现社区工作者还面临很多困惑,为此,该校集中力量在短时间内编纂了这本读本。

目前,市委组织部、市委党校已通过“红色讲堂”,以“读书、送课、送学”等形式,将读本送到了全市所辖的173个社区。

收到书时,通城县北港镇长青社区党支部书记胡秋龙说:“基本功扎实了,才能更好地服务老百姓。”

通山燕厦乡紧扣发展定位

三千万项目成功签约

本报讯 记者宋文虎、通讯员沈婧报道:10日,通山县燕厦乡政府大楼会议室,该乡主要负责人与客商陈剑锋成功签订3000万元的三级客运站项目。

进入后疫情时期,该乡坚持招商引资第一任务不动摇,组建招商小分队,主动出击、冲在一线,先后前往黄石阳新县、深圳市、东莞市等地上门招商。

同时,该乡重新整理经济发展思路,明确聚力一湖二路三区四带,打造通山“富水明珠”的发展定位,谋划了马洋路、扶贫工

坊、龙湾景区等57个重点项目,助推乡域经济发展。

良好的营商环境是经济发展的加速器。该乡聚焦政务、法治、社会环境三个方面,当好服务“店小二”,为项目落地落实保驾护航。同时,推行“一诺千金、一马当先、一路绿灯、一呼百应、一以贯之、一查到底”工作机制,细化分工,明确责任,确保项目快施工、快竣工、快投产、快见效。

今年以来,该乡已成功引进3个重点项目,龙湾景区等一批项目正积极推进中。

崇阳县市场监管局

开展安全生产系列宣传

本报讯 通讯员柳军霞报道:今年6月是第19个全国安全生产月,崇阳县市场监管局围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”安全月活动主题,认真履行市场监管责任,不断推动安全生产宣传向纵深发展。

16日上午,该局开展安全宣传咨询日活动。执法人员面对面解答群众关心的特种设备安全问题,现场发放食品、药品和特种设备安全知识画册及其他相关宣传资料500余份,接受

现场咨询服务30余人次。为全面筑牢安全防线,该局成立了局长任组长,其他副局长任副组长,各市场监管所、机关各股室、局属各事业单位负责人为成员的“安全生产月”活动领导小组,出台了具体的活动方案,确保安全生产各项工作有序推行。

此外,该局在6月份还集中开展了隐患排查和治理活动、主题宣讲活动、警示教育活动、安全生产知识网络竞赛、“网上生产万里行”活动。

电力阳光酒店

筑牢安全生产底线

本报讯 记者周莹、通讯员谭永明报道:连日来,电力阳光酒店扎实开展“安全生产月”和“安全生产万里行”活动,筑牢安全生产底线红线。

阳光酒店从曝光突出问题和重大隐患,宣传推广经验做法,推动落实安全生产主体责任,不断强化安全生产工作的目的出发,开展多种形式的安全活动,助力安全生产。

发挥党建引领作用。不断推进“党建+安全”深化实施,先后开展“党员身边无违章,安全履责先锋行”“安全在支部”等

主题党日活动。全面开展安全隐患大排查。酒店先后对房屋建筑、特种设备、用电用气、食品药品等安全进行排查整治,消除隐患3项。

开展多种形式的安全生产宣传。酒店“一把手”带头讲安全课,向员工征集“安全锦句”,组织开展“安全家书”亲情助安等活动,全员防疫安全知识大培训,广大员工的安全意识、履责意识明显增强。

电力风采

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568